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TANZFXICESE, BEOEZZZ LI

(x BR:RTE-fc 1st OEBEFEDY A M ZIRT *)
(x prefix : int list -> (int list) list x*)
let rec prefix 1st = []

(x TABK %)
let test8 =
prefix [1; 2; 3; 4] =
[011; [1; 21; [1; 2; 31; [1; 2; 3; 411

BMODIVARNZR(TE -5, ZOFEEZFDY A MNE
RIEEE prefix ZEET Lo




TV 7L —bhREEBICANS

(* BM:ZFE o/ 1st DFBEBDO U X NERT *)
(* prefix : int list -> (int list) list *)
let rec prefix 1lst = match lst with

[l -> [

| first :: rest -> [] (% prefix rest )

(x TABK %)
let test8 =
prefix [1; 2; 3; 4] =
[[1]; [1; 2]; [1; 2; 31; [1; 2; 3; 4]1]

BMODIVARNZR(TE -5, ZOFEEZFDY A MNE
RIEEE prefix ZEET Lo
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let rec prefix 1lst = match 1lst with
(1 > [
| :: rest —>
[ (x prefix rest *)

(x TAK %)
let test8 =
prefix [1; 2; 3; 4] =
([11; [1; 215 [1; 25 31; [1; 2; 3; 4]]

BHD)ANZRITE-cS5, FOEEEODV A M
IRI B prefix ZEHRE Ko




KK, PlEfE>TEZD

let rec prefix 1lst = match 1lst with
(1 > [

| first :: rest ->
[first] :: [1 (* prefix rest x*)
(x TAKN %)
let test8 =

prefix [1; 2; 3; 4] =
(1] :: [[1; 215 [1; 2; 3]1; [1; 2; 3; 4]]

BHD)ANZRITE-cS5, FOEEEODV A M
IRI B prefix ZEHRE Ko




rest BPEBIROEREFODITFS

let rec prefix 1lst = match 1lst with
(1 > [

| first :: rest ->
[first] :: [1 (* prefix rest
= [ [2]; [2; 31; [2; 3; 411 *)
(x TAB %)
let test8 =

prefix [1; 2; 3; 4] =
(1] =« [01; 21; [1; 2; 31; [1; 2; 3; 4]]

BHD)ANZRITE-cS5, FOEEEODV A M
IRI B prefix ZEHRE Ko
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let rec prefix 1lst = match 1lst with

1 -> [
| first :: rest ->
[first] :: add_to_each first (prefix rest)
(x TAKN %)
let testd =
add_to_each 1 [ [2]; [2; 3]; [2; 3; 4]]

= [[1; 2]; [1; 2; 3]1; [1; 2; 3; 4]]

BHD)ANZRITE-cS5, FOEEEODV A M
IRI B prefix ZEHRE Ko
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(x B 1st DZFNZNDITHEIC n Z2<2DFD *)
(*x add_to_each

: int -> int list list -> int list list *)
let rec add_to_each n 1st = []

(x TABK %)

let test4d =

add_to_each 1 [ [2]; [2; 3]; [2; 3; 4]]
= [[1; 2]; [1; 2; 3]; [1; 2; 3; 4]]

n & lIst 2RITE -5, Ist DFNEFNDIEEIC n Z=
DIFfe) A M ZIRIBEE add_to_each ZEET Ko




F7L—RNMNEWOHERBICANS

(x B 1st DZFNZNDITHEIC n Z2<2DFD *)
(*x add_to_each
: int -> int list list -> int list list *)
let rec add_to_each n 1lst = match 1lst with
1 > [
| first :: rest ->
[l (x add_to_each n rest *)

n & lIst 2RITE -5, Ist DFNEFNDIEEIC n Z=
DIFfe) A M ZIRIBEE add_to_each ZEET Ko




KK Z2fE>TERD

(x BB 1st DFNFNDEIEIC n < 22T *)
(* add_to_each

: int -> int list list -> int list list %)
let rec add_to_each n 1st = match 1lst with

(1 —> [
| first :: rest ->
(n :: first) :: add_to_each n rest

n & lIst 2RITE -5, Ist DFNEFNDIEEIC n Z=
DIFfe) A M ZIRIBEE add_to_each ZEET Ko
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# #use "prefix.ml" ;;
val add_to_each : ’a -> ’a list list -> ’a list

val test2 : bool = true
val test3 : bool = true
val test4 : bool = true

val prefix : ’a list -> ’a list list = <fun>
val test6 : bool = true
val test7 : bool true
val test8 : bool true

BHD)ANZRITE-cS5, FOEEEODV A M
RIEEE prefix ZEET Lo
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FHET—YDY RN (gakusei_t list B) ZX(F
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ExRT K,




WOHETFTHAL YL IEBDICES

(x ZEOEDDDT—IZRITE *)
type gakusei_t = {

namae : string; (x FZBE] *)
tensuu : int; (x REL %)
seiseki : string; (x FNiE *)

}

(x ZET—=F DA *)
let gl =

FHDY A (gakusei_t list ) ZRITE o5,
€ DFRDRERZRT B max_score ZERT Ko J



(x BN ZEURX N ZRITERo1c5. RERZIRT *)

(* max_score : gakusei_t list -> int *)
let rec max_score lst = match lst with
[J >0
| first :: rest -> 0 (* max_score rest *)

(x TABK %)
let test2 = max_score [gl; g2] = 90
let test3 = max_score [gl; g2; g3] =

FHDY A (gakusei_t list ) ZRITE o5,
ZDHRDHRERZIRY B max_score ZEHT Lo J
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(x BN ZEV AN ZRITE- 5. RERZIRT *)

(* max_score : gakusei_t list -> int *)
let rec max_score lst = match lst with
J >0
| first :: rest -> match first with
{namae=n; tensuu=t; seiseki=s} ->
0 (*x max_score rest *)

FHDY A (gakusei_t list ) ZRITE o5,
ZDHDERERZIRY B nax_score ZEHETE Ko




HBdWIETVTL—hDES
(x BN ZEVIANZRTR- 5. FEaZiRY *)

(* max_score : gakusei_t list -> int *)
let rec max_score lst = match lst with
J >0
| {namae=n; tensuu=t; seiseki=s} :: rest ->
0 (* max_score rest *)

FHDY A (gakusei_t list ) ZRITE o5,
€ DFRDRERZRT B max_score ZERT Ko J



Bz Reh SR EZ1ES
(x BH:2EY R NERITo5, BEAZERT *)

(* max_score : gakusei_t list -> int *)
let rec max_score lst = match lst with
] -> 777
{namae=n; tensuu=t; seiseki=s} :: rest ->
if t > max_score rest then t
else max_score rest

FHDY A (gakusei_t list ) ZRITE o5,
ZOHRDRERZIRI B nax_score ZEHRE Ko J



AL EFIANNIE (1 8F) ZESDAEL L
(x BH:2EY R NERITo5, BEAZERT *)

(* max_score : gakusei_t list -> int *)
let rec max_score lst = match lst with
] -> -1
| {namae=n; tensuu=t; seiseki=s} :: rest ->
if t > max_score rest then t

else max_score rest

FHDY A (gakusei_t list ) ZRITE o5,
€ DFRDRERZRT B max_score ZERT Ko J
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# let x = 2 + 3 in
X+ x*x 2 ;;

- : int = 15

# x5

Error: Unbound value x



FRUEEIRRTEDHTS
(x B 2EY R NERIBo 5, BRERZERT *)

(* max_score : gakusei_t list -> int *)
let rec max_score 1lst = match lst with
J-> -1
| {namae=n; tensuu=t; seiseki=s} :: rest ->
let t_max = max_score rest in
if t > t_max then t
else t_max

FHDY X (gakusei_t list ) ZXRITE- 5.
€ DFRDRERZRT B max_score ZEFRT Ko J
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# #use "max_score.ml" ;;

type gakusei_t = { namae : string; tensuu : int
val gakuseil : gakusei_t = {namae = "asai"; ten
val gakusei2 : gakusei_t = {namae = "tanaka"; t
val gakusei3 : gakusei_t = {namae = "yamada"; t
val max_score : gakusei_t list -> int = <fun>
val testl : bool = true

val test2 : bool = true

val test3 : bool = true

FHDY X (gakusei_t list ) ZXRITE- 5.
ZDHDERRE R ZIRY B nax_score ZTEHRT Ko J
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